

20 СЕН 40

## В ЦЕНТРАЛЬНОМ ДЕТСКОМ ТЕАТРЕ

### ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Сегодня спектаклем «Белый пудель» открывается сезон в Центральном детском театре.

В октябре театр дает две премьеры: «Первая любовь» Фраермана и «Романтики» Ростана.

В спектакле «Первая любовь» театр покажет новый сценический вариант пьесы, сделанный автором совместно с театром (постановщик И. Рапопорт, художник В. Рындин, композитор Ю. Шапорин).

«Романтики» (в новой редакции перевода Т. Щепкиной-Куперник) — остроумная, веселая пьеса, высмеивающая ложную «книжную» романтику и утверждающая романтику живой жизни. Ставит спектакль «Романтики» художественный руководитель театра В. Дудин, художник Я. Штофер, композитор Т. Хренников.

Следующей постановкой театра будет спектакль для маленьких — «Сказки» С. Маршака. Коллектив с большим увлечением работает над этим спектаклем (постановщик В. Дудин, художник В. Дмитриев).

В этом же году театр покажет комедийный спектакль «Опасное знакомство» А. Барто и Р. Зеленой.

Театр в ближайшее время приступит к работе над двумя большими постановками, выпуск которых состоится в 1941 году: «Оливер Твист» (инсценировка по роману Диккенса В. Брагина и М. Качаловой, постановка Е. С. Телешевой) и «Снегурочка» А. Островского, которую будет ставить Ю. А. Завадский.

Для театра ищут пьесы М. Зощенко, Е. Шварц, Н. Вирта, Т. Габбе и другие писатели.